

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház. Tel.: 113 (7 melléklettel). Szerkesztőségi hivatalos órák d. n. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) főemelet. Tel.: 113 (7 melléklettel). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Uj csata az őszi földeken

Alig múlt el az Uj Kenyér ünnepe, alig takarítottuk be az idei bőséges termést, melyet Eten után parasztságunk kemény, áldozatos munkájának köszönhetünk, a föld örök törvényei szerint máris új feladatainkkal kell szembenézünk. Uj esata kezdődik, az őszi szüret- és vetés-évszakja, jövő évi, lehetőleg még nagyobb darab kenyérünkért. Még többet kell termelnünk, mint az idén, hogy véglegesen megszűnjék a dolgozók kenyérgondja, feleslegünk is legyen, amiért gépet, nyersanyagot kapunk cserébe külföldről és még tovább emelkedjék életszínvonalunk.

Ködségtelen, hogy az új csata a nagyobb darab kenyérért kedvezőbb körülmények között indul mint a felszabadulás óta bármelyik év őszién, hiszen a kormányzat segítő gondossága ma már a legtovábbi falvakba is elér. A parasztságunk mulék, hogy a maga megértő munkáját még fokozottabb mértékben adja hozzá a kormányzat céltudatos, tervszerű erőfeszítéséhez, mellyel mezőgazdasági termelésünk s ezzel életszínvonalunk emelésén fáradozik. Hiszünk, hogy megértésben, munkakedvben ezáltal sem lesz hiány a parasztság részéről, meghalgtásra, alkalmazásra találunk azok a külföldi példák, melyek és gyakorlatilag jól bevált módszerek, amelyek nélkül lehetetlen okos mezőgazdasági termelést folytatni.

Mindenek előtt a géptől való idegenkedést ki kell legyőzni a magyar parasztságunk és összefogva, szántási szövetkezetekbe tömörülve azon kell lennie, hogy gépi erővel szánja fel egész területét a december 31-re kitűzött határidőre. Csak így valósítható meg mezőgazdasági termelésünk és közellátásunk sürgető parancsa a jövő évi kenyérünk érdekében: a három és félmillió hold kenyérgabonával bevetett terület.

A másik rendkívül fontos kötelesség, amely természeténél fogva van hivatva feljuttatni a vetőmag csúszását, megújítását a kártevőktől. A gazdajegyzők és termelési bizottságok mellett a népi szervezetek is bekapcsolódnak a csúszás ellenőrzésének nemzeti-gazdasági szempontból oly jelentős munkájába.

A holdakénti termésátlag fokozását szolgálja a kormány műtrágyaalkotója, melynek során 3000 vagon szuperfoszfátot, illetve Péti sót bocsájtanak a gazdák rendelkezésére, hogy kenyérgabonánk minőség és mennyiség tekintetében egyaránt elérje a világpiaci színvonalat.

A földművelésügyi kormányzat gondoskodása kiterjed az elemi kárt szenvedett gazdák megsegítésére is. Szántási hiteit, valamint vetőmagkezelést kapnak mind azok, akik jég- vagy aszálykár miatt kevesebbet tudtak termelni a kelteténél. A kis- és középbirtokosok azonnali nemesített őszi búza és árpa termelésére köthetnek igen előnyös szerződést.

Uj csata indul, új eszközökkel és módszerekkel, az új kenyérért. A parasztság megnyugvással és bizalommal érezheti mindenütt a demokrácia segítségét. A dolgozó kispasztszág az élet és a munka

A Szovjet-Unió nem lép ki az Egyesült Nemzetek Szervezetéből

Magyarország elvetelének napirendre tűzését kérjük az UNO közgyűlésétől. A szovjet javaslatokat tárgyalni fogja a közgyűlés — Kiszjeljov: Az USA bizonyos körei világhatalomra törekszenek és új háborút készítenek elő

London, szept. 29. A „Daily Herald” szerint Wisinszkij az egyik angolnyelvű hetilapnak adott nyilatkozatában határozottan megafolta azt a híreszelést, mintha a Szovjetunió az volna a száadéka, hogy kilépjen az Egyesült Nemzetek szervezetéből. Wisinszkij határozott hangon kijelentette, hogy a szovjet nem hagyja el az Egyesült Nemzeteket, hanem továbbra is együtt dolgozik a világ többi népeivel.

MAGYARORSZÁG UNO-TAGSÁGA

Páris. Károlyi Mihály, Magyarország párisi követe levelet írt az ottani Trjgve Lie-bez, az UNO főtitkárához és kérte, hogy az UNO jelenlegi közgyűlése tűzze napirendre Magyarország felvételi kérelmét.

AZ UNO KÖZGYŰLÉSE

Keddli ülésén elfogadta az irányító bizottság az azt az ajánlatát, hogy tűzze napirendjére a szovjet javaslatokat. A szabályok értelmében a javaslatokkal először a politikai bizottság foglalkozik. A javaslatok — mint ismeretes, — az öt nagyhatalom fegyverzetének és haderőinek egyhármadall való csökkentésére, az atomfegyver használatának megtiltására és a Biztonsági Tanács keretén belül működő nemzetközi ellenőrző szerv megteremtésére irányulnak. Az angol-amerikai tömb képviselői a szovjet javaslatokat leplezetlen ingerültséggel fogadják. Bevin brit külügyminiszter igyekezett Anglia elutasító állásfoglalását a szovjet javaslattal szemben megokolni.

Enek ellenére az irányító Bizottság keddli ülésén az angol-amerikai tömb képviselői nem tudták rászánni magukat, hogy a szovjet javaslat napirendre tűzése ellen szavazzanak.

LEHULL AZ ALARC

London, szept. 29. (Reuter): A konzervatív „Daily Mail” azzal a javaslattal állt elő, hogy a nyugati hatalmak lépjenek ki az Egyesült Nemzetek szervezetéből, és létszükséges külön szervezetet, miután a Szovjet-Unió nem szándékozik az UNO-t elhagyni.

HÉTFON KERUL A BIZTONSÁGI TANÁCS ELÉ A BERLINI KÉRDÉS

A brit, amerikai és francia külügyminiszterek megállapodtak a berlini vál-ág ügyében az Egyesült Nemzetekhez inézendő jegyzékük szövegében. A jegyzéket ma adják át Trjgve Liének, az UNO főtitkáranak, aki azt továbbítja a Biztonsági Tanácshoz. Az UNO alkotmány értelmében a benyújtás és a kérdés tárgyalása között 3 napnak kell eltelnie. Ilyenformán valószínű, hogy a jövő héten kerül sor a kérdés megvitatására.

VITA AZ UNOBAN

Az UNO közgyűlésének tegnapi első szónoka Maczkenzie King ka-

nadai miniszterelnök volt, aki tagadni próbálta Vizingkij állításait az atomellenőrzés sikertelenségének okairól. Utána Schuman francia külügyminiszter ismertette Franciaország álláspontját. Hangsúlyozta, hogy Franciaországot elsősorban Európa és ezen belül a német kérdés érdekli, majd a berlini válságról szólt. A leszerelésről így nyilatkozott: A lelkek leszerelése kiégyezítő és feltétele az anyagi leszerelésnek. A következő szónok Spaak belga miniszterelnök volt, akinek beszédéről a TASS a többi között a következőket jelentette: Spaak vállalta azt a dicstelen feladatot, hogy igazolni próbálja a szovjet javaslatok visszautasítását. Bevin nyomdokait köve ve, rosszindulatú szovjetellenes jelzavakat hangoztalt. Végül úgy látszott, maga is belátta, hogy túlmezz ment. Jól tudja, hogy másnap a Wall Street lakájának nevezik majd — mondotta. Beszède során időről-időre ideges kitérészekbe esett. A szovjet küldöttség felé fordulva kiellenette hogy a nyugati hatalmak állásfoglalását a Szovjet-Uniótól való félelem irányítja. Már-már a Rajánál látjuk önéket — mondotta. Félünk.

KISZJELJOV, BJELOUSSZIA KÉPVISELOJE

visszautasította a szovjet leszerelési javaslat elleni felszólalásokat. Adatokkal bizonyította, hogy az Egyesült Nemzetek egyetlen fontos nemzetközi kérdést sem volt képes megoldani. Hangsúlyozta, hogy az Egyesült Államok bizonyos körei világhatalomra törekednek, új háborút készítenek elő, sajtójuk a Szovjet-Unió és a népi demokráciák ellen uszít. Kifejezte azt a reményét, hogy a többség ismét megvédi az alapokmányt, mert az egyhangúság elvének eltörése az Egyesült Nemzetek azonnali összeomlását eredményezné — mondotta.

Bevin beszédével foglalkozva, Kiszjeljov visszautasította a Szovjet Unió ellen irányuló ellenséges kitérészeket. Kimutatta, hogy a brit kiküldött semmibe vette a tényeket. Foglalkozva az atomellenőrzés kérdéggel, hangoztatta, hogy egyes országokban tervszerű és sikeres szabotázs folyik az atomfegyver előállításai tilalom ellen. Bebizonyította, hogy az atomfegyver gyártását egyre nagyobb arányokban folytatják. Ez természetesen növekvő idegességet és bizonytalanságot okoz a nemzetközi helyzetben.

TAYLOR

az amerikai haladó párt alelnöke egyik legutóbbi beszédében megállapította, hogy a Marshall-terv kezdeményezői még nemrégiben Hitler pénzeltek. Dulles és Forrétsthal már régóta fasiszta önkényuralomra törekszenek és Amerikát a háború és a romlás felé vezetik.

GOTTWALD

csehszlovák köztársasági elnök és felesége tegnapi repülőgépen vissza érkezett Prágába Krim-félszigeti

tudja ezt és erejét újra a földnek feszítve küzd a holnapért, saját magának és fajtájának felemeléséért, további boldogulásáért

rövid időleégéből. A prágai rádió jelentése szerint a közlarsági erők folytatták a Szovjet-Unió több képviselőjével.

ZILLIACUS: NEM HISZEK A HARMADIK VILÁGHÁBORUBAN

Az Angol-Csehszlovák Baráti Társaságnak a müncheni egyezkedés 10. évfordulója alkalmából rendezett ülésén Konrád Zilliacus képviselő hangoztatta, hogy a nagytörek és a konzervatív párt vezetői teljesen befolyásuk alatt tartják a munkáspárti kormányt. Kiemelte, hogy most ugyanolyan módon támogatják a fasiszta mozgalmakat, mint a háború előtt tették. Zilliacus hangsúlyozta, hogy nem hisz a harmadik világháború lehetőségében.

AZ ANGOL KOMMUNISTA PÁRT

most közzétett nyilatkozata figyelmeztet az angol népet, hogy a béke vagy a háború sorsa az ő kezében van.

Halálra ítélték és kivégezték a móri hősi emlékmű felrobbantóit

A fasiszta merénylők még több robbantásra készültek

A budapesti büntető bíróság szardán tárgyalta Stumpf Alajos és társait: Stumpf János, Harpauer György és Albrecht Imre, a móri szovjet emlékmű felrobbantóinak büntőjét.

Elsőző Stumpf Alajost hallgatták ki. Elmondotta, hogy 1944 őszén egy német kémelhárító parancsnok megbízta az ügynevezet „Dráva légió” szervezésével, amelynek feladata a dunántúli olajvidékeken megkísérelt szabotázsakciók letörése lett volna.

Stumpf maga válogatta ki a Németországba irányított levéltekből a légió tagjait, 200 embert, majd ezekkel a front közeledésekor átvonult Jugoszláviába. Amikor onnan visszakerültek, a légióval megmaradt nagyobb mennyiségű robbanóanyagot szélesztotta a volt légióparancsnok között, köztük Albrecht Imrénnek is adott. Ez év szeptember elején felhívta Albrecht, hogy haladéktalanul küldjön neki Móra robbanóanyagot. Ez meg is történt, és szeptember 20-án Harpauer lakásán megtörtént az első megbeszélés. Az első kísérletként a móri szovjet hősi emlékmű felrobbantását határozták el. Ezután következett volna az MDP helyi szervezetének majd a bányászidőelő felrobbantása. Szeptember 24-én este összeállított négy csomag robbanóanyagba felszerelték az időzítő készüléket s az egészét adta öccsének és Harpauernek.

Stumpf János elmondotta, hogy 14 éves korától együtt szolgált bátyjával a „Dráva légióban”. A merényletről azt vallotta, hogy Harpauerrel együtt szeptember hó 24-re virradó éjszaka helyezték el a robbanókészüléket a szovjet emlékmű talapzatán, s az időzített berendezéssel ellátott gyújtócsőt működésbe hozták.

zében van. Hangsúlyozta a nyilatkozat, hogy a Szovjetunió leszerelési javaslata a legbiztosabb út, amely a békehez vezet. Anglia és a Szovjetunió együttműködött a háború alatt s együtt kell működnie a béke és a jólét megvalósításán is. Megegyezős helyett azonban az angol-amerikai kormány növeli hadügyi kiadásait. A nyilatkozat végül a fegyverkezés megszüntetését, a szovjet leszerelési javaslatok elfogadását, az angol csapatoknak idegen területekről való kivonását, végül a Szovjetunióval való együttműködést követeli.

A BERLINI KÉRDÉST A BIZTONSÁGI TANÁCS ELÉ TERJESZTETTÉK

Páris. A három nyugati nagyhatalom szardán hivatalosan a biztonsági tanács elé terjesztette a berlini kérdést. (MTI)

ALLANDÓ HADÜGYI BIZTONSÁGOT LÉTESÍTETT A NYUGATI BLOKK

Moszkva. Nagybritannia, Franciaország és a Benelux államok hadügyminiszterei, akik a napokban érkekezletre gyűltek össze Párisban, elhatározták, hogy állandó bizottságot létesítenek, amely az öt ország hadügyminisztériumának vezetése alatt áll. (MTI)

Harpauer György vallomásaiban kijelentette, hogy annak idején önként jelentkezett Németországban Hunyád, páncélosnak. Azután került Stumpf „Dráva légiójába”. Most az első összejevetelen Stumpf Alajos figyelmeztette őket, hogy vigyázzanak, mert élccükkel játszanak és ő Stumpf öccsével együtt vállalta ezt a kockázatot. Beismerte, hogy Stumpf Jánossal együtt helyezte el az emlékműnél a robbanóanyagot.

Albrecht Imre bevallotta, hogy szeptember elején kapott utasítást Stumpf Alajostól, hogy küldjön neki robbanókoktáka. Ennek elvégzett s a robbanóanyagot postán küldte el Stumpfnek.

Délután hirdette ki a bíróság az ítéletet. Bűnösnek mondta ki Stumpf Alajos, Stumpf János és Harpauer György vádlottak a robbanóanyaggal elkövetett bűncselekménnyel, Albrecht Imre vádlottat robbanóanyag rejtgetésével elkövetett bűncselekményben s ezért Stumpf Alajost és Harpauer Györgyöt halálra, a fiatal korú Stumpf Alajos figyelmeztette tetésre, Albrecht Imrét pedig életfogytiglani fegyházra ítélté.

Az ítélet kihirdetése után a bíróság kegyelmi tanácsa alakult át. A kegyelmi tanács Stumpf Alajost és Harpauer Györgyöt nem találta kegyelemre méltónak és így a halálos ítélet rajtuk azonnal végrehajtható.

Stumpf Alajost és Harpauer Györgyöt akiket a budapesti főbírói bíróság a móri szovjet emlékmű felrobbantása miatt halálra ítélt szardán este 17 órakor a gyűjtőfogház udvarán kivégezték.

Gyermek felvételek Horváth Istoból Simonffy-utca 1-b.

A HEV új vezetőinek beiktatása

Kedden délután iktatták be állásukba a HEV új vezetőit, Molnár Tibort, az új igazgatót és helyettesét, dr. Gál Györgyöt. Az ünnepélyes aktus a vállalat kulturterében folyt le, melyet zsufolásig megtöltöttek az alkalmazottak és a meghívott vendégek.

Váruvvari Kornél szakszervezeti elnök nyitotta meg az ünnepélyt. Selyem Gábor, az MDP helyi szervezője és a Szakszervezeti Tanács nevében mondott üdvözlő szavakat. Dr. Nagy Zsolt az elfoglaltsága miatt távollévő Ménes János polgármester és a városi tanács üdvözlését tolmácsolta. Bánhídi Józsefnek az MND Sz. Sz. Sz. László az MDP IV. pártszervezője, Diószegi Zoltán a HEV igazgatósága részéről, majd Horváth Ferenc a volt HEV igazgatója, dr. Szentirmay János miniszteri biztos üdvözlötte az új vezetőket. Tóth Gábor a HEV dolgozóinak nevében arra kérte az új igazgatókat, hogy mindig tartsák szem előtt a dolgozók jogos érdekeit.

Molnár Tibor igazgató és dr. Gál György igazgatóhelyettes megfogant mondták köszönetet az üdvözlő szavakért és vázolták azokat a szempontokat, melyek működésükben vezetni fogják őket. Kijelentették, hogy küzdeni fognak a szocialista Magyarország megteremtéséért.

A HEV kulturgárdája színvonalas műsorszámokat adott elő, majd az ünnepség a Himnusz hangjaival ért véget.

Tiltott szerencsejátékok játszó társaságot leplezett le a rendőrség

A debreceni rendőrség bünygyi osztálya Szilágyi Gábor Diószegi uti kormajában leplezett nyolc tagú társaságot, mely makkó tiltott szerencsejátékokat játszott. Az asztalon 350 forint volt, míg egyik játékos zsebébe gyűrve még 450 forintot találtak, amit leplezőik elrejtett. A szerencsejátékosok közül Kiss Gábor Diószegi ut 22. b. lakos el akart futni, azonban a nyomozók megakadályozták és őrállították a társaságot a rendőrségre. Megindult ellenük az eljárás.

„Benzinnel leöntelek, felgyújtalak és a kést megtorgalom benned!”

A rendőrségre az utóbbi időben tömegesen futnak be jelentések életveszélyes fenyegetés címén.

Ozv. Keserű Antalné Bajcsy-Zsilinszky u. lakos feljelentést tett egyik hozzátartozója ellen, ki azzal fenyegette meg, hogy benzinnel leönti felgyújtja és mindennek tetéjébe még kést isforogat meg benne.

Hasonló feljelentést tett Kertész László vegytisztítószedő, Viola utca 1. lakos, akit haragosa azzal fenyegette meg, hogy baltával szétvágja a fejét. A rendőrség megindította a feljelentések alapján a vizsgálatot.

A berettyóújfalusi kórházban fog tárgyalni a debreceni népbíróság

A debreceni népbíróság szerdán tárgyalta volna dr. Vranovich Elek berettyóújfalusi állatorvos ügyét. A vád szerint 1946-ban Berettyóújfaluban egy viharos biharmegyei törvényhatósági ülésen, amikor a hallgatóság részére fennartott helyen a karzaton is verekedés támadt, egyeseket ledobták az erkélyről, demokráciaellenes kijelentéseket tett. Dr. Vranovich nem jelent meg a tárgyaláson, orvosi bizonyítvánnyal igazolta, hogy beteg, az állatok gyógykezelése közben bang-kört kapott és súlyos állapotban a berettyóújfalusi kórházban fekszik. A népbíróság úgy határozott, hogy ha állapota javul, akkor a berettyóújfalusi kórházba kizsálla a bíróság és a betegágyánál tartja meg a lőtárgyalást.

BUTOR

vásárlás előtt tekintse meg butorraktáramat, ahol hálók, kombinált szobák és konyhabutorok a legjobb minőségben állandóan kaphatók.

Bálint Sándor asztalosmester CSAPO U. 25.

Kovács Pál olimpiai bajnok üdvözlötte Debrecent

A városi tanács tegnapi ülésén Ménes János polgármester felolvasta Kovács Pál műsz. felügyelőnek, az olimpiai bajnokságot nyert magyar kardcsapat tagjának, aki az egyéni kardvívásban harmadik helyezést ért el, levelét, amelyben szeretettel üdvözlöi olimpiai sikere után szülővárosát, Debrecent és minden polgárát. A magyar sportnak Londonban sikert szerzett debreceni születésű sportolónak a polgármester a városi tanács és közönsége nevében fejezte ki köszönetét az üdvözlésért és kívánt további sikert.

Szabályozták a dohányárudák nyilvartartását

A pénzügyminiszter szabályozta a kizárólagos dohányárudák nyilvartartási idejét. Eszerint október 1-től március 31-ig az ország egész területén hétköznaponként 7-13-ig és 15-18 óráig, április 1-től szeptember 30-ig 7-13-ig és 15-19-ig kötelesek nyitva tartani. A dohányárudások üzleteiket a kötelező nyilvartartás előtt egy órával korábban kinyitathatják.

Újrakeletelt kért egy tizenkét évre eifélt

Még 1945-ben történt, hogy Hajdunánáson az ablakon keresztül agyonlőtték Kelemen Imre hazatért hadifoglyot. Akkor érte a halálos lövés mikor mosdott. A gyilkosságát Molnár Bálint gazdaleányt gyanúsították, aki állítólag Kelemen Imrénél felbujtására ölte meg az idős, beteges férjet. Molnár Bálint jó viszonyt tartott fenn Kelemenével. A bíróság Kelemenét felfüggetlő ítéletre a gyilkosságra való felbujtás vádjára alól, míg Molnár bűnösségét megállapította szándékos emberölés büntetésében a törvényszék, a Tábla, majd a Kuria is jogerősen 12 évi fegyházra ítélte. Molnár Bálint most újrakeletelti kérelmet adott be és azt kívánta igazolni, hogy nem ő lölte le Kelemen Imrét, más követie el a gyilkosságot. Az újrakeletelti kérelmet nyomán dr. Illyés Gábor vizsgálóbíró Hajdunánáson több tanút hallgatott ki. Az iratokat átteszi az államügyészséghez, az mérlegeli az új bizonyítási anyagot és tesz javaslatot, hogy rendelkez-e el új tárgyalást a bíróság, vagy sem.

15.000 forintba kerül a város nagy bérházai üveghianyainak pótlása

Kormányrendelet szerint a város mint több bérház tulajdonosa, köteles helyreállítani a bérházakban lévő ablakkereteket, kötelese pótolni az üveghianyát. A Vöröshadsereg útján, valamint a Szent Anna utcán lévő városi bérházak üveghianyát felmérte a város műszaki ügyosztálya, előzetes számítások szerint 15 ezer forint kell az üveghiany pótlására. A város most keres fedezet erre a rendkívüli kiadásra.

Csapatzászlót avat a debreceni tüzoltóság

A debreceni tüzoltóság október 10-én nagyszabású ünnepséget rendez, melynek keretében felavatták a tüzoltóság csapatzászlóját. Az ünnepségek után tüzoltó gyakorlatok és sportversenyek lesznek. A város a gyakorlatokban és a sportversenyekben legjobbnak mutakozó tüzoltó részére díszleltudjat a díjolt fel.

A Tervhivatal ad szakvéleményt a hortobágyi szabotázs ügyében

Mint közöltük, a rendőrség, majd az államügyészség eljárást indított Tikos Béla nyugalmazott erdőgazdacsos ellen a három éves gazdagsági terv szabotázsa miatt és Tikos Béla őrizetbe is vették. A vád szerint a Hortobágyi fásítási és talajjavítási nem járt kellő gondossággal, a kiutalt pénzt más célra fordította, nem megfelelően használta fel, így a munka lassan, eredménytelenül haladt és az államnak kárt okozott. Az államügyészség több szakértővel a Hortobágyon helyszíni vizsgálatot tartott, most pedig az iratokat feltejtette az Országos Tervhivatalhoz és attól kér szakvéleményt a további eljárás végett.

HIREK

TILD AZ ORSZAG, MAGADNAK EPITELI

Száz évvel ezelőtt

1848 szeptember 30-án

A Székesfehérváron táborzó Jellasi-csapatok márt máz aggasztó a hangulat Budapesten. Az észsaka számos gazdag polgár kísérelve együtt elűt a városból — írja az egyik hírlap — a képviselőház mai ülésén az elnök kijelenté, hogy a néptömeget kell felfegyverezni a főváros védelmére. Ezen a napon kék az a levél, amely: egy Pécsért megjelent német nyelvű hírlap közli, amely szerint Petőfi Sándor az Egyenlőségi Körben ezt mondta: az én keblemet majdnem szétveti a hazám iránti aggodás... Ragadjon mindeki, amit tud: kapát, kaszát, vasvillát és mint vérszomjazó tigrisek rohadjunk a komisz Jellasi-csapatok maira... Mensük meg a hazát... Tovább nem folytathatja szavait... Leborult az asztalra és sírt.

— Várható időjárás: Mérsékelt szél, változó felhőzet, egyes helyeken kis-bő eső lehet. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

— Ügyeletes gyógyszerárak: „Kossuth Lajos” Vöröshadsereg u. 26. sz. „Szentháromság” Szabó Kálmán u. 24.

RADIÓMUSOR. Csütörtök. Bpest 1. 6.30: Rádióadó. 7.30: Zene. 8: Működés az orvosok. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45: Zene. 3: Zene. 3.15: Zene. 3.30: Zene. 3.45: Zene. 4: Zene. 4.15: Zene. 4.30: Zene. 4.45: Zene. 5: Zene. 5.15: Zene. 5.30: Zene. 5.45: Zene. 6: Zene. 6.15: Zene. 6.30: Zene. 6.45: Zene. 7: Zene. 7.15: Zene. 7.30: Zene. 7.45: Zene. 8: Zene. 8.15: Zene. 8.30: Zene. 8.45: Zene. 9: Zene. 9.15: Zene. 9.30: Zene. 9.45: Zene. 10: Zene. 10.15: Zene. 10.30: Zene. 10.45: Zene. 11: Zene. 11.15: Zene. 11.30: Zene. 11.45: Zene. 12: Zene. 12.15: Zene. 12.30: Zene. 12.45: Zene. 1: Zene. 1.15: Zene. 1.30: Zene. 1.45: Zene. 2: Zene. 2.15: Zene. 2.30: Zene. 2.45:

